



ЕТЯТ ВЫСОКО!

нового учебного года – это всегда праздник, радующий юной встречей с друзьями, обновлённым видом школы, новыми предметами. Для ребят профильного «нефть-класса» средней школы №42, который курирует «имотлорнефтегаз», дочернее общество НК «Роснефть», – здание вдвое. Одиннадцатиклассники на пороге новой и на их счету уже большие успехи. Другие, классом выше, только приступают к профильной учёбе, выдержав конкурс, и это им принимать эстафету старших.



Десятиклассник Максим Салиенко и мама Людмила на Дне знаний в школе №42.

Дружественная встреча «роснефтят» волично проходила перед входом в школу. Ещё шаг, оловянный уйдет в учёбу, а мечта в нефтяной отрасли станет

«нефть-класс» – одна из социальных корпоративных систем образования НК «Роснефть», направленная на подготовку резерва Компании. Ещё со времён довузовской подготовки линейной ориентации учащихся и необходимый багаж знаний. В свободное от учёбы время учатся с производственными, участвуют в корпоративных Обществах, что помогает душам стать успешными и иными сотрудниками компании «Роснефть». Пока же ребята

принимали поздравления от старших наставников и, конечно, волновались от повышенного внимания маэстро-наставников.

– Путь познания всегда труден и тернист, поэтому компания «Роснефть» ввела программу «Школа-вуз-предприятие», чтобы вам было проще получать знания, профессию в высших учебных заведениях. Мы обязательно покажем вам нефтепромыслы, как происходит производственный процесс и добывается из недр нефть. Будем ждать вас по окончании вузов на нижневартовской земле. Мы вами гордимся! Вы молодцы! Желано всем успехов и удачи! – с приветственным словом к ученикам обратился генеральный директор АО «Самотлорнефтегаз» Валентин Мамаев, отдельно отметив, что с сегодняшнего дня и десятиклассники становятся коллегами нефтяников.

Директор средней школы №42 Галина Гасымова, поздравляя всех «роснефтят» с Днём знаний, рассказала, что учащиеся 11 класса, как и все, окончили предыдущий учебный год в непростых условиях из-за введения режима самоизоляции. Но тем не менее, успешные завершили, став победителями и призёрами завершающего этапа школы «ЭнерГений», проходившего в Санкт-Петербурге. Ребята получили сертификаты на продолжение обучения, и такая значимая победа пришла благодаря корпоративной программе АО «Самотлорнефтегаз».

Его специалисты помогали учащимся овладевать прочными знаниями. «Роснефть-класс» – гордость Нижневартовска! Летит высоко!

Нынешние десятиклассники прошли сильнейший конкурсный отбор. Желающих было хоть отбавляй. Чуть ли не два человека на место. Что ещё радует, в «Роснефть-класс» идут ребята, чьи отцы и деды уже работают в нефтяной отрасли, и, получается, что они продолжают семейные традиции, создают семейные династии.

Десятиклассник Максим Салиенко рассказал, что ещё в седьмом классе определился с выбором профессии. Она будет связана с нефтяной отраслью. Ну, а как иначе, если мама, инженер-строитель, занимается обустройством нефтяных и газовых месторождений, отец и дядя геологи, дед и прадед тоже работали в геологической службе на нашем Севере.

Есть в десятом «Роснефть-классе» девушки, и он также целеустремлённо шли к своей мечте учиться в профильном классе. У Леры Асфандияровой в нефтяной отрасли работает отец и она, несколько не сомневаясь, решила идти по его стопам. У Яны Мулуковой в далёком 1978 году приехал из Башкирии покорять Самотлор дедушка. Потом его дело продолжил отец Яны. Теперь и она сама хочет стать геологом. Ей интересно открывать новые страницы в нефтяной истории не только Среднего Приобья. Она уверена, что и на долю молодых выпадет немало испытаний и побед.

Ирина Черепанова. Фото автора.

Чемпионат России по гребному слалому

нижневартовские спортсмены приняли участие в чемпионате России по гребному слалому. Первые соревнования слаломистов такого же 2020 года открылись сегодня в городе Окуловский районной администрации.

Спортсмены из всей страны собрались, чтобы определить лучших в шести классах гребного слалома в индивидуальном и командных заездах и гонках экстремального слалома. Для многих спортсменов это не просто старт на крупных состязаниях, но и вообще в сезоне. Борьба за престижные награды атлетам предстоит в команды сборной России основного и резервного составов. Нижневартовскую спортивную школу Южного резерва на чемпионате России представили Иван Котов, Сергей Комков и Артём Гаврилов. На первенстве из слаломистов их подготовили тренеры Игнатов и Евгений Балашов.

Андрей Шарко. Фото автора.



Будьте в курсе

ВСЕРОССИЙСКАЯ
ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ
2020

Сведения
о населении собираются
трёх способами

Всероссийская перепись населения (ВПН) в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27.06.2020 г. №943 пройдёт с 1 по 30 апреля 2021 года.

При проведении переписи будут использованы электронные и бумажные вопросы (идентичные по составу вопросов) и три способа сбора сведений о населении:

- ✓ самостоятельное заполнение жителями электронных переписных листов в сети Интернет, на Едином портале государственных услуг;

- ✓ опрос и заполнение переписчиком электронных вопросников на портативных устройствах (планшетных компьютерах);

- ✓ опрос и традиционное заполнение переписчиком бумажных вопросников.

Основной акцент в переписи будет сделан на применении новых цифровых технологий и самостоятельном заполнении населением электронных переписных листов на Едином портале государственных услуг.

С 1 по 25 апреля 2021 года любой гражданин, имеющий стандартную учётную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), сможет пройти опрос в онлайн-режиме на портале Gosuslugi.ru. Заполнить электронные переписные листы можно будет не только на себя, но и на всех членов своей семьи. Каждый участник интернет-переписи получит цифровой код подтверждения прохождения переписи.

Параллельно с интернет-переписью при обходе жилых помещений переписчиками будет проводиться опрос населения с использованием планшетных компьютеров со специальным программным обеспечением. Это коснётся тех, кто не примет самостоятельного участия в интернет-переписи.

Также будет организована работа стационарных переписных участков, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ), куда граждане, не желающие по тем или иным причинам пускать в свой дом переписчиков, могут прийти сами для опроса. Жителям, решившим пройти перепись в МФЦ, будут помогать волонтёры, которые объяснят, как заполнить электронный переписной лист.

Перепись граждан, проходящих срочную службу в армии, находящихся в местах заключения и в других исключительных случаях будет проводиться традиционным методом, с заполнением переписчиками бумажных вопросников.

Соб. инф.